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1. OTroBaps nn OKTOPAHTCKOTO 00y4eHne Ha
akBaHua Bu?

(oL

60

50

40

30

20

10

54%

21%

OA

Hamam MHeHue

HE

YACT |. OBLLM BBIMPOCH (1)

3. Mima nn gobpe oyepTaHn Bb3MOXHOCTHU 3a

Hay4HU NPUHOCH NO Temarta?
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2. Cyutate nu, Ye TemaTta Bu e poctatb4yHO aKkTyanHa
CMPSIMO CbBPEMEHHUTE NOCTUXKEHUSA HA HaykaTa B
obnactrta Ha HayyHaTa Bu cneunanHocT?

4. AKTyanHu niv ca 3HaHUATa Ha Hay4YHUA
pbKOBOAMTen B obnacrtta Ha guceptauunsa Bu?
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YACT |. OBLUY BBMPOCH (2)

7. lmaTte Ny B MbpPBMYHOTO 3BEHO PaBOTHO MSACTO, KOETO

5. CnocobeH nu e Hay4HUA pbkoBoauTen a Bu
€ OCUrypeHo ¢ HeobxoammuTe ycrnoBus 3a ycneluHaTa

NMoMorHe 3a npodpecroHanHa peanusaumnna?

Bu paboTta?
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8. MNpepocTtassa nu BN NbpPBUYHOTO 3BEHO HEOBGXOAUMOTO

6. MoTtuBupa nu Bu HayuyHusa pbKoBOAUTEN 33 dmHaHCOBO U MaTepnanHoO-TeXHNMYECKO
Hay4yHa U/Vnn nHXxeHepHa OeNHOCT? ocurypsisaHe?
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YACT |. OBLUU BBMNPOCH (3)

11. ma nn B 3BEHOTO nnu gpyrage B yHUBepcuTeTa
pa3BuTa Hay4YHO-u3creaoBaTericka 4eNHOCT, KOSITO
Aa cbaencTBa 3a paboTtaTa no Bawara guceprauuna?

9. CuutaTe nn, 4e B MbpPBUYHOTO BuM 3B€HO nma
nogxoasilia armocdgepa Ha Hay4yHa KOMMETEHTHOCT U
AoOpoHamMepeHa Hay4YHa KpuUTuKa?
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12. MmaTe nn ocurypeHn Bb3MOXHOCTU 3a y4acTue
B MeXAyHapoAHWU UIn HauMoHarnHu copymu v
ny6nukyBaHe Ha cTaTum?

10. UHTepecyBaT nu ce B MbPBUYHOTO 3BEHO OT
X0[4a Ha BawiaTta guceprtaumnsa?
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YACT |. OBLUY BBMPOCH (4)

13. KoraTto ny6nvkyBaTe KONEKTUBHM CTaTUM 1 JOKNaan 15. maTe nn nHTEepec KbM Hay4HO-pa3BOMHa
no Temara Ha gucepTauusTa uma nv npobnem B OenHocT?
eKUMHOCTTa 1 B3aMMOOTHOLIEHNATa?
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14. imaTe nn Bb3NOXeHa paboTa OT MbpPBMYHOTO

16. MmaTe nn nHTepec KbM npenogaBaTesicka
3BEHO (KkaTegpa, JenapTaMeHT), KOATO He BfinM3a B

OenHocCT?
othunumanHutTe Bu 3agbimkeHnsa KaTto AOKTOpaHT?
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YACT |. OBLUU BBMNPOCMU (5)

17. UmaTe nn pernctpupaHum nateHTn u/vnu ap.

Hay4YHW NPOAYKTU?
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18. buxte nn 3ammnHanu Ha obyyeHune/paboTa B

yyx6uHa?
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19. MmaTe nn Hyxga oT OoMbfHUTENHA NOArOTOBKA
no 3anageH e3uk?
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20. Heobxoaumo nu e BbBEXAAHETO Ha

AONBNHUTENHU U3BOPHN KM/MNK NpodunmpaLLm

ANCUMNIINHU 33 IOKTOPaHTN?
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YACT |. OBLUU BBMNPOCMU (6)

21. [locTaTbyeH nu € 3-roavHUSA NepuoA Ha 23. Pa6oTuTte nn B MOMEHTa U3BBH AOKTOpaHTypaTa
AOKTOpaHTypa 3a ycnelwHa gucepraumna? (noctosiHHa paboTa ¢ TpyAoB AOroBop)?
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22. CyutaTte N AbpKaBHaTa CTUNEHANSA 3a

DbKKaTa Bu? 24. CnocobeH nu e CTyAeHTCKU CbBeT Aa 3almTn
AocTaTb4Ha 3a n3gpbxkaTta Bu”

UHTepecute Bn?
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YACT |. OBLUY BBMNPOCMH (7)

27.Y[oBneTBOpeHU N CTe OT couunanHo-6utoBara

25. HeO6XO,U,|/|M i e oTAesieH opraH 3a 3aluTa Ha cpeAa KaTo Bb3MOXHOCT 3a OTAUX U yqe6Ha
npaBaTa Ha [JOKTOpaHTUTE? AeNHOCT (aKko cme Ha obexumue)?
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26. YOoa4dHo nu e pasnosioXeHo agMUHUCTPATUBHOTO
ob6cnyxBaHe Ha AOKTOpPaHTUTE?
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1. OT KaKBO MMaTe Han-ronsiMa HyXxJa 3a ycnewHo Hay4yHo pa3Butue?

Havam takasa Hyxma | 090

Pabora no Hay4eH NpoeKkT 152,1%

CrieuparmzaLys B Yy)xGvHa | 41, 7%

®wrarcosa ocwryperioct [N 75
Mooxoosun coumarHo-61ToRa cpeda | 8,3%

Mo-rorsiM cpok Ha AOKTOpaHTypaTa | 20,8%
[ocTHn oo MomepHa TexHUKa | | 60,4%
OcvrypeHa e3vKoBa MoFoToBKa | | 22 %%
ManoGpeHO HAYUHO PHKOBOACTBO | | 16,7%
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YACT II. KOHKPETU3SUPALLU BBIPOCH (2)

2. KakBa € npu4YMHaTa ga cte AOKTOPAaHT?

Poovrerm 83%

Mpaso Ha ooupxmme | 0%

OrmaraHe Ha BoeHHa

ey 6.3%

CrmeHova | %0




YACT Il. KOHKPETU3SUPALLU BBIIPOCMU (3)

3. Kak Bmxpate peanusauusaTa cu cnen 10 rognHn?

Mormmyecka perHoCT h 4.2%

CobcTBeH Bu3Hec 33,3%
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4. KakBo cbaenucTBMe noriyyaBaTte oT MbPBUYHOTO 3BEHO?

INuncea cbpencrteue | 0%
HepocTtatb4yHO
cbaeunucTeue

Cneunanusauus B 20
Yy)KOMHa :l 8,3%

PurnHaHcupaHe Ha
um3cneaBaHusTa

| 12,5%

| 14,6%

EkcnepumeHTanHa
noctaHoOBKa

| 20,8%

BkniouBaHe B Hay4yeH
npoeKT

w
w
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Hdob6pe ocurypeHo paboTHO
MACTO

Hayu4. cbaencteue ot
LANIOTO 3BEHO

Hay4yHo cbaencrtBue ot N\
yano oA m 68,8%
pbKoBOguTen




5. Kosi e ocHOBHaTa cnabocT Ha BaweTo NbPBUYHO 3BEHO?

Kopynuus

Ilunca Ha npuemcTBeHOCT

BbTpewHu
Hepa3bupaTencrea

Cnaba Hay4Ha
KOMMNEeTeHTHOCT

3noHamMepeHa Hay4Ha
KpUTUKa

HeakTyanHu 3aHaHuA n
u3cneaBaHuA

INlunca Ha douHaHcupaHe m
npoeKTn

OcTtapsina matepuarnHa
6asa

Hama TakaBa
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6. bunu nu cte 06ekT Ha 3noynoTpeda CcbC CNyXeoHO NnonoxeHue ot
CTpaHa Ha Hay4YHUs1 PbLKOBOAUTEN, 3BEHOTO UK Apyr opraH/nuue Ha TY-
Codhusa no Bpeme Ha OOKTOopaHTypaTa?

A3-He, HO MOM Koneru-ga 12,5%

Haman cem raies cnysain | 755 %)

CekcyaneH Topmo3 ] 2,1%

Pab6oTta no uyxaa
0
nyonukaums :I 4,2

ABTOp 6€3 NpuHOC B Mosi
0
nyonukaumsa :I 4,2

MN3non3BaHe Ha Mou

cratuu/pesynratm 0
NMpucBosiBaHe Ha cpeAcTBa 0
OT MOM NPOEKT
BopoeHe Ha 0
nekuuu/ynpaxHeHus

AaMMHUCTpaTUBHA paboTa 6,3%




YACT II. KOHKPETU3SUPALLU BBIPOCMHU (7)

7. OT KakbB opraH (Mepku1) 3a 3alWwmTa Ha AOKTOPAHTCKMUTE NHTEpecH

nMmaTte Hyxxga?

Mora pa ce cnpaesi cam

ActyarmzaLysl Ha 3aKOHU

HaupoHarHa acoupaups

0O60co6eH [oKTopaHTCKH

cbBeT

CrypeHTCcKU cuBeT

HAava HyXOa OT TakB
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YACT II. KOHKPETU3SUPALLU BBIPOCH (8)

8. bnxTte nu ce Bb3NoON3BaNn OT OCUTYPEH KYpPC MO 4yXAa e3uk kbM TY-Codma?

Pycku e3uk 10,4%

®peHCKM e3unk 16,7%

Hemcku e3mk 25%

He — npegnoyntam yactim 0
ypouu :I 21%

Mmam gocTaTLUHO 3HaHUA 14,6%




YACT II. KOHKPETU3SUPALLUU BBIPOCH (9)

9. KakbB cnopepq Bac TpsibBa ga e peanHusi pasmep Ha AOKTOpaHTCKaTa
cTuneHpuna?

Hamam Hyxpa ot

0
cTMneHaus 0%

[a 3aBucu oT gerHoOCTTa Ha
DOKTOpaHTa

2 MyH. pab. 3ann. + 6oHycH
0
areivocr | 507

1.5 cpegHu paboTHn
3annatm

16,/%

16,/%

2.5 vvHuMarnHm pao. 0
3annatm 354%

CerawmHus pasmep e
0
AocTaThLYeH :I 2,1%




